

# Mramorový efekt Variocryl® Color VCC



Podklady
Vhodné jsou všechny běžné dřeva a materiály ze dřeva, které byly předem natřeny základním nátěrem s plnivem Zweihorn®, zejména vytvrzeným plnivem Variofill VF. Schnutí přes noc, mezibrus se zrnitostí 280 až 320.

Popis efektu
1. Plochu natřete lakem s požadovaným základním barevným odstínem Variocryl® Color VCC/barevný odstín vytvrzeným s PWH 3200, zředěn s 10% optimizérem Variocryl® VO.
2. Druhý barevný odstín roztroušeně postříkejte do mokré plochy lakem Variocryl® Color VCC/barevný odstín vytvrzeným s PWH 3200, zředěným s 30% optimizérem Variocryl® VO. Alternativně zopakujte s více barevnými odstíny. Vyžaduje se rychlá práce, plocha nesmí vyschnout.
3. Mokrú plochu zakryjte plastovou fólií a zatlačte na plochu. Doporučuje se fólii přitlačit válečkem na malování. Následně fólii opět odstraňte. Takto se vytvoří mramorový efekt.
4. Schnutí minimálně 2 hodiny až maximálně 15 hodin (přes noc) bez mezibrusu.
5. Plochu natřete lakem na bázi vody Variocryl® VC nebo lakem na bázi vody Duocryl 2K-PUR DC s požadovaným stupněm lesku.

Zvláštní pokyny
Respektujte prosím technické informační listy těchto výrobků.

Vlastní poznámky

Výrobky společnosti Akzo Nobel Wood Coatings GmbH se vyrábějí pro profesionální zpracovatele, kteří mají základní znalosti, co se týká manipulace a používání mořidel, laků, lazur a klížidel. Pokyny ke zpracování, uvedené v prospektech a zaručující naši kvalitu, je třeba považovat za nezávazná doporučení. Zakládají se na našich zkušebních řadách a zkušenostech a mají usnadňovat a urychlovat práci našich odběratelů. Eventuální nutné přizpůsobení na příslušné pracovní poměry je vaší zodpovědností. V případě pochybností vám naši materiáloví poradci, aplikáční a laboratorní technici poskytnou informace podle svého nejlepšího vědomí. Pochopitelně zaručujeme bezchybnou kvalitu našich výrobků podle pravidel našich prodejních a dodacích podmínek. O používání dodaného výrobku rozhoduje kupující na vlastní zodpovědnost. Pokud jsme písemně výslovně nezaručili specifické vlastnosti a způsobilosti výrobku pro určitý smluvní účel použití, jsou konzultace či poučení ohledně použití výrobku, ať už probíhají podle nejlepšího vědomí, v každém případě nezávazné. Kupující tím ani není zproštěn vlastní zkoušky, provedené v případě potřeby formou zkušebního použití. Za neuskutečněné poradenství, které se nevztahuje na vlastnosti a použitelnost dodávaného výrobku, ručíme pouze v souladu s ustanoveními našich všeobecných prodejních a dodacích podmínek. Platí právě aktuální Technický věstník, který můžete nalézt na našich webových stránkách (např. [www.zweihorn.com](http://www.zweihorn.com) nebo [www.sikkens-wood-coatings.com](http://www.sikkens-wood-coatings.com)). Po novém vydání zaniká platnost dosavadních technických prospektů. Stav: 2014-10-27